

Inowrocław, dn. 28.04.2009 r.

Zawiadomienie

Zamieszczono na stronie internetowej gminy: www.bip.inowroclaw.ug.gov.pl

Dotyczy: treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na zadanie pn:
„Modernizacja drogi gminnej Orłowo – Więclawice Gmina Inowrocław”

W toku prowadzenia postępowania do Zamawiającego złożone zostały następujące pytania:

Pytania:

1. Dotyczy określenia sposobu rozliczenia inwestycji: kosztorysowo czy ryczałtem?
Odpowiedź: ryczałtowo
2. Dotyczy określenia czy kosztorys można opracować metodą uproszczoną?
Odpowiedź: można złożyć kosztorys uproszczony wraz z wykazem stawek, narzutów i zestawieniem cen materiałów i sprzętu
3. Zgodnie z zakresem robót (paragraf IV SIWZ) ze względu na brak środków finansowych przewiduje się ułożenie w ramach całego zadania jedynie warstwy profilowej z betonu asfaltowego gr 3 cm, a warstwę ścieralną gr 4 cm w roku 2010. Pytanie brzmi czy istnieje możliwość zwiększenia aktualnego zakresu o wykonanie na przedmiotowym odcinku tj. 745 mb warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego gr 4 cm, przy założeniu zapłaty za te roboty w 2010 r. wg kwoty z aktualnie złożonej oferty.
Odpowiedź: nie ma możliwości zwiększenia aktualnego zakresu o wykonanie na przedmiotowym odcinku warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego gr 4 cm, przy założeniu zapłaty za te roboty w 2010 roku.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych dokonuje się zmiany w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: Rozdział XIII otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 8 maja 2009 roku”

